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часу потерпала навіть сама Росія) та інші. Постійні навали татар, 

розподіли українських земель, зміни влади, відсутність 

стабільності не давали можливості Україні нормального 

розвиватися. Тому і не дивно, що хоча Україну і прийнято 

вважати східно-європейською країною, проте найбільший вплив 

на її формування та розвиток здійснила саме Росія. У 1654 році 

Україна, щойно звільнившись від польсько-шляхетського 

панування, возз’єдналася з Росією та потрапила у жорстку 

кріпосницьку залежність від російського царату. До XVII ст. 

Росія сама займала передостанні місця на світовій політичній 

арені, і аж ніяк не вписувалася у зовнішню політику розвинутих 

країн першого світу. 

Такий перебіг подій продовжувався доти, доки 

наприкінці XVII ст. (у 1682 році) на престол Російської держави 

не зійшла людина, яку після Наполеона вважають 

найвражаючою особистістю в історії Європи, як ―самого 

значущого монарха раннього європейського Просвітництва‖. 

Так, мова йде про Петра І, про людину, яка ―прорубала вікно‖ в 

Європу. 
 
 

ЗАХОДИ ЩОДО БОРОТЬБИ З НЕЗАКОННИМ 
ОБІГОМ НАРКОТИКІВ В УКРАЇНІ 
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Науковий керівник: викладач кафедри спеціальної техніки та 
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Вживання наркотиків та їх виготовлення розпочалося ще з 
давніх часів. В наслідок вдосконалення людини шляхом її 
фізичного та інтелектуального  розвитку, відслідковується 
стрімкий розвиток наркотичних засобів. На початку розвитку 
суспільство не усвідомлювало реальної небезпеки яку можуть 
завдати наркотики і суспільство тогочасне підтримувало 
розвиток наркотиків. І лише після Другої світової війни 
почалася більш впливовіша боротьба із наркотиками.  В період з   
IX до XX століття наркоманія зазнала значного розвитку і цим 
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самим згубила мільйони людей усього світу, у руках яких 
знаходиться майбутнє і нашої держави та перш за все наших 
дітей.  

На сьогоднішній день питання боротьби з наркоманією 
стоїть на одному рівні з питанням стосовно боротьби зі 
злочинністю. Для того, щоб зробити більш ефективну боротьбу 
із незаконним обігом наркотичних  засобів, працівники ОВС 
проводять два основних та загальних заходи щодо 
попередження та припинення незаконного обігу наркотиків – це 
заходи профілактики та примусу.   

Профілактика є фундаментом щодо запобігання та 
протидії незаконному обігу та вживанням наркотичних засобів і 
дасть змогу знизити не тільки їх рівень злочинності у сфері 
незаконного обігу наркотиків, ай дасть змогу знизити рівень 
смертності та хвороб населення, оптимізувати соціальну 
ситуацію у суспільстві, підвищити авторитет держави у світі. 
Саме тому держава зосереджує зусилля на профілактиці 
незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 
їх аналогів та прекурсорів.  

Враховуючи вище сказане правовою основою 
профілактики є: Конституція України, Закони України "Про 
наркотичні засоби, психотропні речовини та прекурсори" від 
1995 р.;із змінами від 04. 07. 2013;"Про внесення змін до Закону 
України "Про обіг в Україні наркотичних засобів, психотропних 
речовин, їх аналогів і прекурсорів" від 22.12.2006 р.; "Про 
заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними" від 
15 02 1995 р.; "Про організаційно-правові основи боротьби з 
організованою злочинністю" від 11.10.1993 р. із змінами від 
04.07.2013; "Про оперативно-розшукову діяльність" від 
07.07.1992 р. із змінами від 04.07.2013; 

Наркоманія є актуальною проблемою тому що, вона 
завдає удару, не тільки по економіці держави її авторитету, а й 
те, що наркоманія знищує тисячі людей які помирають в муках і 
стражданнях. І на нашу думку ми повинні не бути байдужими, 
вивчати та досліджувати дану проблематику, виявляти чинники, 
які сприяють розповсюдженню наркотиків. Знаходити нові 
методи щодо запобігання наркоманії, здійснювати 
профілактичні бесіди на сам перед із підлітками перед якими 
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відкривається світ зі своїми позитивними та негативними 
сторонами. Тому, що враховуючи психологію підлітків вони є 
на першому місці хто стає заручником наркоманії. А також 
проводити профілактику з суспільством  в цілому взятому.   

Отже, аналізуючи вище сказане можна зробити 
слідующий висновок. Що наркоманія є великою проблемою 
країни. І враховуючи це законодавець основну увагу звернув на 
профілактичні та попереджувальні заходи тому, що це дасть 
змогу економити суспільні ресурси.  
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 Однією з реформ кримінального судочинства за останні 

роки стало прийняття чинного Кримінального процесуального 

кодексу України від 13 квітня 2012 року, який введений в дію з 

20 листопада 2012 року (далі  КПК України), що спричинило 

значний резонанс не тільки в наукових колах, а й серед 

правоохоронних органів. Також потрібно звернути увагу на 

закріплення однієї з найважливіших та перспективних засад 

сьогодення  недоторканості права власності. 

Законодавство України захищає, насамперед, 

конституційне право кожної особи володіти, розпоряджатися 

майном, яке йому належить, і тільки у визначених законом 

випадках особа може бути позбавлена або обмежена права 

власності. 

 Найчастіше обмеження або позбавлення права власності 

здійснюється під час кримінального провадження у 

відповідності до КПК України. В статті 16 КПК України 

вказується, що обмеження або позбавлення права власності 


